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CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

PAUTA DA 9ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 16/02/2021. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Mensagem nº 010, de autoria do Poder Executivo – Altera o Anexo I à Lei nº 2.670, de 30 de 

novembro de 2017, que instituiu o Plano Plurianual do Município para o período de 2018 a 2021. 

Mensagem nº 011, de autoria do Poder Executivo – Dispõe sobre autorização, ao Poder 

Executivo, para abertura de crédito adicional especial ao vigente orçamento do Município, para o 

fim que indica. 

Mensagem nº 012, de autoria do Poder Executivo – Altera a Lei Municipal nº 2.967, de 20 de 

outubro de 2020, que dispõe sobre a transferência de receitas integrantes do Fundo de Defesa do 

Meio Ambiente - FUNDEMA, na forma que especifica, e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 077, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) – Prioriza o 

atendimento de pessoas com problemas renais e pessoas transplantadas no município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 078, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Dispõe sobre a 

realização de seminário antidrogas no início do ano letivo na Rede Municipal de Ensino 

Fundamental e Médio no âmbito do município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 001, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – 

Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Maracanauense, ao Sr. Raphael Pessoa Mota, e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação nº 067, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Dispõe 

sobre a inserção de um profissional da área de enfermagem, enfermeiro ou técnico de 

enfermagem, com enfermaria, nas Unidades de Rede pública de Creches e Escolas de Educação 

Infantil, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 068, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Institui o 

uso de máscaras transparentes por parte dos Servidores Públicos no âmbito do município de 

Maracanaú e dá outras providências. 
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Projeto de Indicação nº 069, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins)  – Institui o Programa Adote uma Árvore Digital Solar no município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 070, de autoria do Vereador Antônio da Silva Morais (Inspetor 

Moraes) – Dispõe sobre a criação de um alojamento para abrigar caminhoneiros no Parque 

Industrial de Maracanaú. 

Projeto de Indicação nº 071, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima – Indica a 

implantação do Projeto Samuzinho na Rede Municipal de Educação, no município de Maracanaú, 

e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 072, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima – Ficam 

destinados 2% (dois por centos) do total de moradias populares de programas habitacionais 

públicos as mulheres vítimas de violência doméstica e as ofendidas por tentativa de crime de 

feminicídio, cadastradas via convênio celebrados pela Prefeitura do município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 073, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Institui o Programa Socioambiental de fomento a criação de Cooperativa de 

Catadores de material Reciclável, a ser desenvolvido com participação da sociedade civil. 

Projeto de Indicação nº 074, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) – Dispõe sobre a implantação de dispositivo chamado Boca de Lobo Inteligente 

nos logradouros do município de Maracanaú e dá outras providências. 

Requerimento nº 301 - de autoria do Vereador Cristiano de Almeida Lima - Solicita ao 

Prefeito, a construção de uma Unidade Básica de Saúde da Família - UBASF, no bairro Cidade 

Nova. 

Requerimento nº 302 - de autoria do Vereador Cristiano de Almeida Lima - Solicita ao 

Prefeito, a construção de uma Escola de Ensino Fundamental para o bairro Cidade Nova. 

Requerimento nº 303 - de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita a 

Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica das Ruas Santo Inácio e Joaquim Aguiar, no 

bairro Parque Tijuca. 
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Requerimento nº 304 - de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita a 

Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica das Ruas Francisco Chagas Fernandes e 

Bom Jesus, no bairro Jarí. 

Requerimento nº 305 - de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva - Solicita ao Prefeito, 

junto a Secretaria de Infraestrutura, a construção de duas passarelas, uma em frente à Empresa 

Del Rio, com acesso a Policlínica, na Avenida Doutor Mendel Steinbruch, nº 10.520, no bairro 

Pajuçara, e a outra em frente ao Condomínio Bem Te Vi, na Avenida Doutor Mendel Steinbruch, 

nº 7.373, no bairro Industrial. 

Requerimento nº 306 - de autoria do Vereador Edizio Moreira da Silva - Solicita ao Prefeito, 

junto ao Governo do Estado, uma resposta referente à aquisição do aparelho de Tomógrafo, que 

foi acordado a doação do mesmo, para o Hospital Municipal Doutor João Elísio de Holanda. 

Requerimento nº 307 - de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao Prefeito, a 

construção de uma Praça, com academia popular e com rampas de acessibilidade, no cruzamento 

das Ruas Genciano Guerreiro de Brito (antiga Rua 11) com Antônio Correia Viana (antiga Rua 

130, em frente aos nºs 981-B - 971-A, e ao lado do nº 960, no bairro Alto da Mangueira. 

Requerimento nº 308 - de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao Prefeito, a 

contratação de uma Empresa especializada em recuperação e manutenção de academia a céu 

aberto, a fim de que a mesma possa dar manutenção às academias populares, que estão na maioria 

danificadas. 

Requerimento nº 309 - de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a construção de uma Creche de Tempo Integral para o bairro 

Santo Antônio do Pitaguary. 

Requerimento nº 310 - de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a construção de uma Creche de Tempo Integral para o bairro Olho 

D'água. 

Requerimento nº 311 - de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) – Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a devida iluminação 

central para toda a extensão da Avenida Meton Mota de Araújo, localizada no bairro Luzardo 

Viana. 
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Requerimento nº 312 - de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a drenagem e pavimentação de pedra tosca das Ruas 

Agostinho Bezerra e Lua Nova, no bairro Alto Alegre I. 

Requerimento nº 313 - de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, um estudo técnico por parte do Demutran sobre um 

semáforo entre os cruzamentos das Ruas João Conrado com São Matheus, no Distrito de 

Pajuçara. 

Requerimento nº 314 - de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra)  - Solicita ao Prefeito, a criação da Semana de conscientização e combate à 

depressão, com a finalidade de informar e conscientizar os jovens estudantes das Escolas Públicas 

e Privadas sobre a importância da prevenção contra esta doença. 

Requerimento nº 315 - de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do Nascimento 

(Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, a manutenção de RENAME nos estabelecimentos de 

Saúde no município de Maracanaú. 

Requerimento nº 316 - de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita ao Prefeito, 

para que seja construído um Centro Ortopédico no espaço do terreno ao lado do centro Integrado 

de Reabilitação CIRM, no bairro Jereissati II. 

Requerimento nº 317 - de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita ao Prefeito, 

a compra do prédio da Escola Mário Covas, localizada na Avenida IX (09), no bairro Jereissati II. 

Requerimento nº 318 - de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita ao 

Demutran, um estudo técnico para a implantação de semáforo na Avenida VI, no cruzamento com 

a Avenida VII, no bairro Jereissati I. 

Requerimento nº 319 - de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que seja efetuada a limpeza geral do córrego 

localizado na Rua São Sebastião, na altura do nº 130, próximo ao Colégio Evandro Ayres de 

Moura, no bairro Jardim Bandeirantes. 

Requerimento nº 320 - de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales)- Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem, terraplanagem e pavimentação da 

Rua Vicente Furtado, no bairro Mucunã. 
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Requerimento nº 321 - de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem da Rua Joaquim Bernardo com a Rua 

Manoel Mergulhão e com a Rua Leonor Cardoso, no bairro Mucunã. 

Requerimento nº 322 - de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) - Solicita ao Prefeito, a construção da drenagem e pavimentação em pedra tosca 

(calçamento) e asfáltica da Rua Pedro Lourenço Guerreiro, no trecho entre as Ruas São José e 

Cícero Rodrigues de Moura, no bairro Jardim Bandeirante, e a drenagem e pavimentação asfáltica 

da Rua Prefeito Almir Dutra, em toda a sua extensão, no bairro Pajuçara Park, no Distrito de 

Pajuçara. 

Requerimento nº 323 - de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima (Ivonaldo 

Lima) - Solicita ao Prefeito, para que seja decretado utilidade pública e desapropriação de dois 

terrenos no bairro Jardim Bandeirantes, o primeiro terreno localizado entre as ruas São Paulo e 

Capitão Justiniano da Cunha, para a construção de uma Praça dotada de arena de futevôlei/vôlei, 

playground, academia popular, bancos, projeto paisagístico e de acessibilidade, e o segundo 

terreno localizado entre as Ruas São José, Cícero Rodrigues de Moura, Tocantins e Pedro 

Lourenço Guerreiro, para a construção de uma Escola de Ensino Fundamental ou de uma Praça 

modelo. 

Requerimento nº 324 - de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von Paumgartten 

(Paulinho) - Solicita ao Prefeito, o calçamento para a Rua Antônio Germano, iniciando na Rua 

Santa Helena até a Rua Manoel Ferreira, como também a pavimentação asfáltica para a mesma 

em toda a sua extensão, no bairro Pajuçara. 

Requerimento nº 325 - de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von Paumgartten 

(Paulinho) - Solicita ao Prefeito, a pavimentação em pedra tosca para a Rua Tamandaré e Rua 

Santa Helena, iniciando na Rua Antônio Germano até a Rua Senador Pompeu, no bairro Pajuçara. 

Requerimento nº 326 - de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) - 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, a instalação de faixas de pedestre elevadas em frente à 

Delegacia Metropolitana de Maracanaú, situada no bairro Jereissati II e no 20º Distrito de Policia 

Civil, no bairro Acaracuzinho. 
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Requerimento nº 327 - de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) - 

Solicita ao Prefeito, a instalação de Postos de Atendimento do PROCON (Departamento de 

Proteção e Defesa do Consumidor), nos bairros Pajuçara e Acaracuzinho. 

Requerimento nº 328 - de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a construção de um 

ginásio Poliesportivo, no Mutirão Serra Azul, bairro Luzardo Viana. 

Requerimento nº 329 - de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de matos Mota - 

Solicita ao Prefeito, a limpeza e urbanização da Lagoa do Jaçanaú, em toda a sua extensão, 

localizada no bairro Jaçanaú. 

Requerimento nº 330 - de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de matos Mota - 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento das Ruas Maria Mariano Leite e Coracy 

Leite, em toda a sua extensão, no bairro Jaçanaú. 

Requerimento nº 331 - de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao Prefeito, 

junto ao Secretário de Infraestrutura, a instalação de equipamentos de academia popular, 

playground e a iluminação completa de LED no calçadão situado na Avenida Maria Galdino, no 

bairro Timbó. 

Requerimento nº 332 - de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita que seja 

encaminhado ofício ao Sr. Prefeito Roberto Pessoa e ao Secretário de Infraestrutura Raphael 

Pessoa, reivindicando a construção de 02 (duas) praças completas no bairro Conjunto Timbó, 

neste município, sendo uma na Avenida Vereador Edmilson Marques com as Ruas 121 e 122 e a 

outra no terreno que fica em frente à Igreja Missão Apostólica Refúgio para as Nações, na 

Avenida 01, próximo às Ruas 128, 129 e 130, por trás da Escola Edson Queiroz. 

Requerimento nº 333 - de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, a pavimentação asfáltica completa em toda a extensão da Rua 06, no bairro Novo 

Maracanaú. 

Requerimento nº 334 - de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, a construção de um Centro de Arte e Cultura de Maracanaú, no terreno situado no 

cruzamento das Ruas Pará e 15 de Novembro, quadra 09 lot 17 e 18, no bairro Piratininga. 

AVULSO DA ORDEM DO DIA 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
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(03 MINUTOS) 

Projeto de Indicação nº 060, de autoria do Vereador José Patriarca Neto – Cria no âmbito da 

Secretaria de Meio Ambiente e Controle Urbano, o relatório de automonitoramento nas 

Empresas, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 061, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Institui o 

Dia 5 de Abril como Dia Municipal em Homenagem as vítimas do Covid-19, no âmbito do 

município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 062, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito – Institui a 

implantação da LEI LUCAS, que dispõe sobre a obrigatoriedade da realização de cursos de 

primeiros socorros por Professores e funcionários que tenham contato direto com os alunos nas 

creches e escolas instaladas no município de Maracanaú da Rede Pública municipal e 

particulares. 

Projeto de Indicação nº 063, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Institui na 

Rede de Ensino, o Programa Municipal de Educação para segurança no Trânsito. 

Projeto de Indicação nº 064, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins)  – Dispõe sobre a criação de uma Unidade móvel BUS MÓVEL, para prestação de 

serviço de castração e esterilização de cães e gatos no município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação nº 065, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima – Indica a 

adoção de medidas de auxilio às Mulheres que se sintam em situação de risco em Restaurantes, 

bares, casas noturnas, e congêneres e dá outras providências. 

Projeto de Indicação nº 066, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) – Institui o Programa de incentivo à contratação de Mulheres em situação de violência 

doméstica no município de Maracanaú e dá outras providências. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

301 Cristiano de Almeida Lima 
Solicita ao Prefeito, a construção de uma Unidade Básica de Saúde 

da Família - UBASF, no bairro Cidade Nova. 

302 Cristiano de Almeida Lima 
Solicita ao Prefeito, a construção de uma Escola de Ensino 

Fundamental para o bairro Cidade Nova. 

303 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita a Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica das 

Ruas Santo Inácio e Joaquim Aguiar, no bairro Parque Tijuca. 
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304 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita a Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica das 

Ruas Francisco Chagas Fernandes e Bom Jesus, no bairro Jarí. 

305 Edizio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a construção 

de duas passarelas, uma em frente à Empresa Del Rio, com acesso a 

Policlínica, na Avenida Doutor Mendel Steinbruch, nº 10.520, no 

bairro Pajuçara, e a outra em frente ao Condomínio Bem Te Vi, na 

Avenida Doutor Mendel Steinbruch, nº 7.373, no bairro Industrial. 

306 Edizio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Governo do Estado, uma resposta 

referente à aquisição do aparelho de Tomógrafo, que foi acordado a 

doação do mesmo, para o Hospital Municipal Doutor João Elísio de 

Holanda. 

307 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma Praça, com academia 

popular e com rampas de acessibilidade, no cruzamento das Ruas 

Genciano Guerreiro de Brito (antiga Rua 11) com Antônio Correia 

Viana (antiga Rua 130, em frente aos nºs 981-B - 971-A, e ao lado 

do nº 960, no bairro Alto da Mangueira. 

308 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, a contratação de uma Empresa especializada em 

recuperação e manutenção de academia a céu aberto, a fim de que a 

mesma possa dar manutenção às academias populares, que estão na 

maioria danificadas. 

309 
José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma Creche de Tempo Integral 

para o bairro Santo Antônio do Pitaguary. 

310 
José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma Creche de Tempo Integral 

para o bairro Olho D'água. 

311 
Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a devida 

iluminação central para toda a extensão da Avenida Meton Mota de 

Araújo, localizada no bairro Luzardo Viana. 

312 Robério Santos Oliveira (Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a drenagem 

e pavimentação de pedra tosca das Ruas Agostinho Bezerra e Lua 

Nova, no bairro Alto Alegre I. 

313 Robério Santos Oliveira (Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, um estudo 

técnico por parte do Demutran sobre um semáforo entre os 

cruzamentos das Ruas João Conrado com São Matheus, no Distrito 

de Pajuçara. 

314 
Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, a criação da Semana de conscientização e 

combate à depressão, com a finalidade de informar e conscientizar os 

jovens estudantes das Escolas Públicas e Privadas sobre a 

importância da prevenção contra esta doença. 

315 
Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, a manutenção de RENAME nos 

estabelecimentos de Saúde no município de Maracanaú. 

316 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, para que seja construído um Centro Ortopédico 

no espaço do terreno ao lado do centro Integrado de Reabilitação 

CIRM, no bairro Jereissati II. 

317 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, a compra do prédio da Escola Mário Covas, 

localizada na Avenida IX (09), no bairro Jereissati II. 

318 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Demutran, um estudo técnico para a implantação de 

semáforo na Avenida VI, no cruzamento com a Avenida VII, no 

bairro Jereissati I. 

319 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que seja 

efetuada a limpeza geral do córrego localizado na Rua São Sebastião, 

na altura do nº 130, próximo ao Colégio Evandro Ayres de Moura, 
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no bairro Jardim Bandeirantes. 

320 
Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem, terraplanagem e 

pavimentação da Rua Vicente Furtado, no bairro Mucunã. 

321 
Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem da Rua Joaquim 

Bernardo com a Rua Manoel Mergulhão e com a Rua Leonor 

Cardoso, no bairro Mucunã. 

322 
Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, a construção da drenagem e pavimentação em 

pedra tosca (calçamento) e asfáltica da Rua Pedro Lourenço 

Guerreiro, no trecho entre as Ruas São José e Cícero Rodrigues de 

Moura, no bairro Jardim Bandeirante, e a drenagem e pavimentação 

asfáltica da Rua Prefeito Almir Dutra, em toda a sua extensão, no 

bairro Pajuçara Park, no Distrito de Pajuçara. 

323 
Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, para que seja decretada utilidade pública e 

desapropriação de dois terrenos no bairro Jardim Bandeirantes, o 

primeiro terreno localizado entre as ruas São Paulo e Capitão 

Justiniano da Cunha, para a construção de uma Praça dotada de arena 

de futevôlei/vôlei, playground, academia popular, bancos, projeto 

paisagístico e de acessibilidade, e o segundo terreno localizado entre 

as Ruas São José, Cícero Rodrigues de Moura, Tocantins e Pedro 

Lourenço Guerreiro, para a construção de uma Escola de Ensino 

Fundamental ou de uma Praça modelo. 

324 
Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) 

Solicita ao Prefeito, o calçamento para a Rua Antônio Germano, 

iniciando na Rua Santa Helena até a Rua Manoel Ferreira, como 

também a pavimentação asfáltica para a mesma em toda a sua 

extensão, no bairro Pajuçara. 

325 
Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação em pedra tosca para a Rua 

Tamandaré e Rua Santa Helena, iniciando na Rua Antônio Germano 

até a Rua Senador Pompeu, no bairro Pajuçara. 

326 
Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, a instalação de faixas de 

pedestre elevadas em frente à Delegacia Metropolitana de 

Maracanaú, situada no bairro Jereissati II e no 20º Distrito de Policia 

Civil, no bairro Acaracuzinho. 

327 
Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, a instalação de Postos de Atendimento do 

PROCON (Departamento de Proteção e Defesa do Consumidor), nos 

bairros Pajuçara e Acaracuzinho. 

328 
Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

construção de um ginásio Poliesportivo, no Mutirão Serra Azul, 

bairro Luzardo Viana. 

329 
Carlos Alberto Gomes de matos 

Mota 

Solicita ao Prefeito, a limpeza e urbanização da Lagoa do Jaçanaú, 

em toda a sua extensão, localizada no bairro Jaçanaú. 

330 
Carlos Alberto Gomes de matos 

Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento das Ruas Maria 

Mariano Leite e Coracy Leite, em toda a sua extensão, no bairro 

Jaçanaú. 

331 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a instalação 

de equipamentos de academia popular, playground e a iluminação 

completa de LED no calçadão situado na Avenida Maria Galdino, no 

bairro Timbó. 
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332 Manoel Vieira Correia 

Solicita que seja encaminhado ofício ao Sr. Prefeito Roberto Pessoa 

e ao Secretário de Infraestrutura Raphael Pessoa, reivindicando a 

construção de 02 (duas) praças completas no bairro Conjunto Timbó, 

neste município, sendo uma na Avenida Vereador Edmilson Marques 

com as Ruas 121 e 122 e a outra no terreno que fica em frente à 

Igreja Missão Apostólica Refúgio para as Nações, na Avenida 01, 

próximo às Ruas 128, 129 e 130, por trás da Escola Edson Queiroz.  

333 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica completa em toda a 

extensão da Rua 06, no bairro Novo Maracanaú. 

334 Lucinildo da Frota Brito 

Solicita ao Prefeito, a construção de um Centro de Arte e Cultura de 

Maracanaú, no terreno situado no cruzamento das Ruas Pará e 15 de 

Novembro, quadra 09 lot 17 e 18, no bairro Piratininga. 

 

 


